



Protokoll

Regionstyremøte nr. 2/25 i Region Nord 14. mars Scandic Nidelven Hotell, Trondheim.

Regionstyret:	Øyvind Togstad Stine Isaksen Marius Josefsen Nina Tranås Vanja Fjerdingsøy Lars Skrede Bodil Myhr Ola Tømmerås	Regionleder Nestleder (deltok på Teams) Styremedlem Styremedlem Styremedlem Styremedlem Styremedlem Ansatte representant
Fra adm.:	Svein Olav Øie Inger J. Bakke Kristian Valstad Ida Haugstad Stake	Daglig leder Seksjonsleder (referent) Seksjonsleder (sak 25021-22) Dommeransvarlig (sak 25023)
Forfall:	Frode Børstad	Styremedlem

Saksliste:

- Sak 25015 Daglig leders rapport
 - Sak 25016 Årsregnskap 2024 og budsjettrevidering 2025
 - Sak 25017 Møteplan 2025/2026
 - Sak 25018 Mål og Handlingsplanen
 - Sak 25019 Ansvarsmatrise for Regionstyret
 - Sak 25020 Håndballtinget 2025
 - Sak 25021 Evaluering av Håndballforum 2025
 - Sak 25022 Seriereglement sesongen 2025/2026
 - Sak 25023 Tema: Dommerutvikling i Region Nord
-

SAK 25015 Daglig leders rapport

Daglig leder ga en rapport om hva som har skjedd siden siste styremøte.

Klubbservice:

- Konkurranseteam:
 - Fellesmøte Konkurranseteamet og Sentralt Spill og Trening.
 - Reglementsrevisjon og planlegging neste sesong.
- Soneorganisering:
 - Sonekontaktmøte 4.februar.



- Sonemøter alle soner i mars.
- Klubbesøk:
 - Frol, Melhus, Selbu, Hitra, Byåsen, Trygg/Lade, Skåla, Hemnes, Gruben, Aksla, Kolstad, Kabelvåg, Inter Gauldal, Støren, Sokna, Frøya, Kvaløya, Sørreisa, Rollon, Stjørdal HK, Lånke, Fram, Remyra, Leknes, Blest, Kolstad, Sortland og Aasguten.
 - Fellesmøte Hommelvik og Vikhammer, guttemøte for Trondheimsklubbene, samarbeidsmøte mellom Ålen og Røros og samarbeidsmøte mellom Strindheim og Rapp.
- Ungdomsråd:
 - Gjennomført workshop under Håndballforum med god suksess. Deltok i utdeling av begeistringspriser.
- Kampaktivitet:
 - Fellesrunde Regionserien 14. -16.mars.
 - Siste runde 3.divisjon 22.mars.
 - Kvalifisering til 2.divisjon.
 - Kvinner: Melhus
 - Menn: Vikhammer, forutsatt at de vinner serien. Alternativt legges det dobbeltarrangement til Melhus.

Spill og trening:

- RLM runde 3 av 4 gjennomført.
- Håndballøkter under Håndballforum delt med regionens trenere.
- Guttemøte med Trondheimsklubbene gjennomført.
- Gjennomgikk nye endringer på 17 års grense senior vedtatt av Forbundsstyret i januar.
- Bylagssamling 21.- 23. februar i CSK arena.
- Tematurnering arrangert 8 steder i jan-Mars, hele 70 lag har deltatt.
- SPU helgesamling arrangert i Steinkjer, Bodø og Alta 7.-9.mars.
 - Totalt 320 spillere i aksjon.
 - 29 trenere deltok på samlingene.
 - Overnatting på skole.
- Dommerutvikling:
 - 2285 godkjente dommerpåmelding
 - 299 observasjonsrapporter + 174 obs på Tematurnering
 - 5431 fritakssøknader i TA
 - Dommerbarnehåndball 43 kurs: Dommer 1 : 25 kurs. Dommer 2: 3 kurs, DBHU 2 kurs, DU1: 1 kurs, DU2 2 kurs.
- Status kurs trenerutdanning 2025:
 - 64 mouler med 935 deltakere.
 - Trener 1: 59 autoriserte.
 - Trener 2: 1 autorisert.
- Hjertelige dag i samarbeid med REMA1000 i forbindelse med Landskampen i Trondheim 15.mars.



- 100 spillere og ledsagere.
- Kampdag med mat.
- Utdelt supportertrøyer til alle deltakere.
- Eliteforum Region Nord i forbindelse med Landskampen 15.mars.
 - Herreklubber: Kolstad, Melhus, Charlottenslund, Bodø og Tiller.
 - Dameklubber: Byåsen, Trondheim Toppåhåndball, Utleira.
 - Foredragsholdere Jostein Sivertsen(Kolstad) og Torkil R.Iversen(Norsk Toppåhåndball)
 - Workshop og informasjon fra alle klubbene.

Arrangement:

- Landskamp Norge – Sverige 15.mars i Trondheim Spektrum
 - 5000 billetter solgt.
 - Markedsføring av landskamp på Some og under elite kamper.
- Arrangement 2025 -2026:
 - Åpningscupen september.
 - Gjensidige Cup 30.oktober – 2. november
 - Har søkt om følgende:
 - 2-3.mars EURO CUP LKS
 - EURO CUP LKS
 - 11 – 17.mai Int uke/VM Play-off LMS
 - 20-23.nov, Posten cup LKS
- **SoMe:**
 - 14 252 følgere på Facebook
 - 10 939 følgere på Instagram. 73 000 visninger er rekord!
- **Anlegg:**
 - Hva er gjort siden 2023 med nye haller!
 - Oppfølging av utfordrende kommuner.

Vedtak sak 25015

*Orienteringen tatt til etterretning.
Kvalifisering til 2.divisjon fordelt til Melhus på damesiden, og Vikhammer på herresiden, forutsatt de vinner serien. Alternativt Melhus på herresiden.*

SAK 25016 Årsregnskap 2024 og budsjettrevidering 2025

Daglig leder gikk igjennom Årsregnskapet for 2024, som er gjennomgått av revisor. Det er utarbeidet forslag til økonomisk beretning som er gjennomgått med styret. Styreleder og daglig leder har gjennomført møte med Kontrollkomiteen 10. mars 2025.

Regnskapet viser et overskudd på kr 488.028,- mens budsjettet var på minus kr 685.000,-. Årsresultat mot budsjett kr 1.173.028,- Overskuddet overført til fri egenkapitalen.



Forslag til revidert budsjett for 2025 ble framlagt. På grunn av endringer i inntektene, med blant annet bortfall av VM 2025, er budsjettet for 2025 endret. Det ble lagt fram et budsjettforslag med et underskudd på kr -1.000.000,-

Vedtak sak 25016

Årsregnskapet for 2024 vedtatt og overskuddet overføres til fri egenkapital. Forslaget til styrets økonomisk beretning for 2024 og revidert budsjett for 2025 vedtatt.

SAK 25017 Møteplan 2025/2026

Daglig leder gikk igjennom forslag til møteplan for styret og AU frem til Regionstinget 2026.

Endring på Regionstyremøte nr.3-25 fra 25.april til 24.april, samme sted.

Vedtak sak 25017

Forslaget til møteplan vedtatt.

SAK 25018 Mål og Handlingsplanen

Seksjonsleder Inger Bakke ga en status på administrasjonens arbeidet med Mål- og Handlingsplanen. Regionens resultater på gitte måltall ble presentert.

1. Øke antall lisensierte spillere med 6%:
Pr. mars 2025 - 14035 lisensierte spillere som gir en økning på 2,97% hittill tingperioden.
2. Øke antall spillende lag med 9%:
2176 spillende lag mot 2080 lag i 22/23 sesongen. Økning på 4,4%.
3. 95% av kampene med 2 kvalifiserte dommere:
Etter jul er tallet 93% med 2 dommere.
4. Trenerkurs:
Trener 1 - 59 autoriserte i 2025, mål 50stk.
Trener 2 - 1 autorisert i 2025, mål 10stk.
5. Dommerkurs 2025:
Dommer 1 – Mål 20/gjennomført 25. Dommer 2 – Mål 5/gjennomført 3 kurs.
6. Klubbhuset sesongen 2024/2025:
Sertifiserte nivå 1 – mål 30/16 er sertifisert. Sertifiserte nivå 2 – mål 10/2 er sertifisert.

Vedtak sak 25018

Orienteringen tatt til etterretning.



SAK 25019 Ansvarsmatrise for styret

Regionstyremedlemmene som hadde ytterligere informasjon til sine ansvarsområder presenterte dette.

Vedtak sak 25019

Orienteringene tatt til etterretning.

SAK 25020 Håndballtinget 2025

Regionleder ga en oppsummering av innspillene på kandidater til verv i NHF fra region Nord, dette iht fullmakten han har fått av styret. Regionleder gikk også igjennom tingdelegater fordelt på sonene i Region Nord.

Følgende forslag fra regionen er fremmet for Håndballtinget 2025:

- Funksjonstid, max 3 perioder i samme verv.
- Mer fleksibel lisensordning, for spillere over 19 år.
- Organisasjonsutvikling, følge opp OU-rapporten.
- Regionstyrene skal ansette/avsetter sine daglige ledere.

Vedtak sak 25020

Regionleder fikk i oppdrag å koordinere forslag med de andre regionene. Valg av tingdelegater vil skje på sonenes møter i mars.

SAK 25021 Evaluering Håndballforum 2025

Det ble gjennomført et meget godt Håndballforum på Hell 10/1, med 380 deltagere fra 119 klubber. Seksjonsleder Kristian Valstad gikk igjennom evalueringen fra 222 deltagere. Det er meget gode tilbakemeldinger fra deltagerne, og det er kommet noen innspill til endringer som vi tar med oss i planleggingen av Håndballforum i 2026.

Vedtak sak 25021

En stor takk til alle involverte som bidro til planleggingen og gjennomføringen. Orienteringen tatt til etterretning

SAK 24022 Seriereglement for sesongen 2025/2026

Seksjonsleder Kristian Valstad presenterte forslag til seriereglement for sesongen 2025/26.

- Informasjonsflyt - hvem har vært involvert og når.
- Seriereglementet en forlengelse av NHFs kamp og konkurransereglement.



- Spillsystemet
- Viktige datoer og frister
- Påmelding
- Dispensasjoner
- Omberamminger
- Gjennomføring av kamp
- Sluttspill og NNM
- Premiering
- Klubbsamarbeid
- Dommer i Region Nord
- Honorarer og godtgjørelse dommer og dommerutvikler
- Gebyrer
- Spilldatoer sesongen 2025/2026

Vedtak sak 24022

Forslaget til seriereglement vedtatt.

SAK 25023 Tema: Dommerutvikling i Region Nord

Dommeransvarlig Ida H. Stake ga en status på utviklingsarbeidet for dommere i regionen.

- Organisasjonskart over dommerarbeidet i region Nord:
 - Teamledere
 - Dommergruppene
 - Dommerutviklere
 - Dommerkontakt
- Dommeroppsett:
 - Dommerpåmelding, sonevis
 - Oversikt kamper med 2, 1 og 0 dommere
- Dommerkurs
- Kommunikasjon – SoMe - #Verdiløftet
- Tiltak med ekstra fokus - hovedfokus sesongen 2024/2025
- Tanker før evaluering og planlegging 2025/2026

Vedtak sak 25023

Orienteringen tatt til etterretning.

Neste møter:

AU-møte nr. 2/25 – 8.april på regionskontoret/Teams.

RS-møte nr. 3/25 – 24.april på Scandic Hell, Stjørdal.